

# Auktion

04. Mai 2024 | 16 Uhr | Auktionshaus Eppli am Markt

## Luxus- & Vintage-Uhren Auktionsliste

Live mitbieten  
unter  
[www.eppli.com](http://www.eppli.com)



## A. LANGE & SÖHNE

Datograph Ref. 410.032

Lot 25 | Startpreis inkl. Aufgeld: 75.000 €

# Highlights dieser Auktion

---



IWC Schaffhausen Portugieser Herren Chronograph, Ref. 371445. Aus 2007.

18K Gelbgold. Automatik-Werk Kal. 79350, gute Gangwerte, Protokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt mit arabischen Ziffern. Neues Lederband mit originaler Stiftschließe in Gelbgold 18K. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Original-Garantiezertifikat, Anleitung und Reinigungstuch anbei, Kauf 11/2007 bei Kutter in Stuttgart. Durchmesser ca. 41mm ohne Krone.

Lot 75 | Startpreis inkl. Aufgeld 6.000 €



ROLEX Vintage GMT-Master Ref. 16753 Herren Armbanduhr von 1984.

Serien-Nr. 8473XXX. Edelstahl/Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 3075 in funktionsfähigem Zustand (-13 Sek., 283°, Gangprotokoll anbei). Schwarzes Tritium „Nippel-Dial“ Zifferblatt. Guter Zustand, leichte Tragespuren. Jubiläum-Band mit Stretch. Wempe Service-Box anbei. Durchmesser ca. 40 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

Lot 32 | Startpreis inkl. Aufgeld 5.500 €



PFANDAUKTION - A. LANGE & SÖHNE „Lange 1“, RARE SOLID CASEBACK.

GG18K, Ref. 101002, Handaufzug, Box und Papiere 04/1997 anbei, leichte Gebrauchsspuren (750 104,4 gr.) Pfandnummer 19586, Lagernummer 18480. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.

Lot 15 | Startpreis inkl. Aufgeld 20.850 €



PFANDAUKTION - ROLEX „Daytona“, Edelstahl

Ref. 116520, sehr deutliche Tragespuren. Box u. Papiere Pfandnummer 19670, Lagernummer 18115. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.

Lot 23 | Startpreis inkl. Aufgeld: 5.390 €

---

---

# INHALT

Herrenuhren	Los 1 -
Damenuhren	Los 300 -
Taschenuhren	Los 500 -

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf [WWW.EPPLI.COM](http://WWW.EPPLI.COM) online verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt werden.

---

---

# GLOSSAR

LR = Lupenrein  
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse  
VS = Sehr kleine Einschlüsse  
SI = Kleine Einschlüsse  
P1 = Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse,  
Brillanz nicht mindernd)  
P2 = Piqué 2 (Größere/zahlreiche  
Einschlüsse,  
Brillanz etwas mindernd)  
P3 = Piqué 3 (Große/zahlreiche  
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd)

---

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)  
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)  
WEISS = Weiß, Wesselton (H)  
LGW = Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal  
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)  
GET = Getönt, Cape (M – Z)

---

Fluoreszenz: 0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark

---

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines  
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes  
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß –  
Getönt Niedere Farbe = Getönt  
Sehr gute Reinheit = LR, VVS  
Gute Reinheit = VS, SI  
Mittlere Reinheit = P1  
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig  
B = Breite  
beh. = behandelt  
besch. = beschädigt  
best. = bestoßen  
bez. = bezeichnet  
Brill. = Brillant  
ct = Carat (Gewicht)  
D = Durchmesser  
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für  
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant  
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein  
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung  
F+R = Farbe und Reinheit  
fac. = facettiert  
Gew. = Gewicht  
gest. = gestempelt  
GG = Gelbgold  
GIA = Gemological Institute Of America  
grav. = graviert  
H. = Hälfte  
handgearb. = handgearbeitet  
handgef. = handgefertigt  
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung  
(Hoge Raad voor Diamant)  
IGI = International Gemological Institute  
innenl. = innenliegend  
Jh. = Jahrhundert  
K = Karat (Feingehalt)  
KP = Kaufpreis  
L = Länge  
Leg. = Legierung  
lim. = limitiert  
NP = Neupreis  
num. = nummeriert  
PD = Palladium  
PT = Platin  
punz. = punziert  
RG = Rotgold  
rhod. = rhodiniert  
RSG = Roségold  
RW = Ringweite  
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut  
synth. = synthetisch  
tlw. = teilweise  
TS = Tragespuren  
ÜS = Übergangsschliff  
verf. = verfärbt  
WBW = Wiederbeschaffungswert  
WG = Weißgold  
WMM = Wachstumsmerkmale  
zierl. = zierlich

---

---

---

# GLOSSAR

## ZUSTANDSBESCHREIBUNG

### **A+ (Neu)**

Fabrikneu ohne Gebrauchsspuren

### **A (Ungetragen)**

Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem Lagerbestand, kann minimalste Lagerungsspuren aufweisen.

### **B+ (Sehr gut)**

Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. frisch aufpoliert.

Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert worden sein.

### **B (Gut)**

Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine größeren Beschädigungen. Mögliche Reparaturen/Änderungen fachgerecht durchgeführt. Steine können minimale Kratzer oder Abrieb an den Kanten aufweisen. Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhrwerk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

### **C (Befriedigend)**

Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung berieben. Spuren von Reparaturen deutlich sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk unter Umständen wartungsbedürftig.

### **D (Mangelhaft)**

Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer. Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. verformt. Steine möglw. stark verkratzt. Reparatur empfohlen. Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. Gehäuse evtl. stark zerbeut. Zifferblatt, Zeiger und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile enthalten, die nicht original sind.

## ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von unseren Experten in gefasstem Zustand nach bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die Gewichte nach Scharffenberg annähernd errechnet. Eine genaue Bestimmung/Graduierung kann naturgemäß nur an ungefassten Steinen durchgeführt werden. Sollte ein externes Edelsteingutachten/Befundbericht vorliegen, so ist dies in der Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen Edelsteine sind durch verschiedene Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, wenn nicht anders beschrieben. Solche Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige und anerkannte Praxis und bilden oft nur natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren herrschen. (Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn nicht anders angegeben). Garantie auf Ganggenauigkeit und/oder Funktion von Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die angegebenen Maße wurden von uns gemessen und können von den Herstellerangaben leicht abweichen.

<b>Kat.Nr.</b>	<b>Postennr.</b>	<b>Artikel-Bezeichnung</b>	<b>Startpreis</b>
5	1117777	PFANDAUKTION - LANGE&SÖHNE Lange 1 Zeitzone. RG 18K, LB.Ref: 116032, Serien-Nr. 165465, Werknr. 5519. Box und Papiere anbei (750 124,5 gr.) Pfandnummer 19584, Lagernummer 18390. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	12.510,00 €
6	1117778	PFANDAUKTION - LANGE&SÖHNE Lange 1 Zeitzone, Platin, LB. Ref: 116025, Seriennr. 164442, Wernknr: 55361 (950 147,2 gr.) Pfandnummer 19583, Lagernummer 18391. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	20.850,00 €
7	1117779	PFANDAUKTION - PATEK PHILIPPE Neptune HAU, Ref. 50851/J, Gehäusenummer 4081752, 18K GG, Automatik, Reiseetui sowie Archivauszug anbei. Leichte Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. (750 gr.) Pfandnummer 19612, Lagernummer 18405. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	31.870,00 €
8	1117780	PFANDAUKTION - A. LANGE & SÖHNE, Datograph. Ref. 403035, Seriennr. 14397. PLATIN, Lederband. Box und Papiere anbei (950 144,9 gr.) Pfandnummer 19585, Lagernummer 18413. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	20.850,00 €
9	1117782	PFANDAUKTION - A. LANGE & SÖHNE Lange 1 HAU, Ref. 101.030, S/N 171354, 18K WG, Handaufzug. Booklet + Papiere von 2007. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. (750 gr.) Pfandnummer 19611, Lagernummer 18427. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	30.010,00 €
10	1117783	PFANDAUKTION - A. LANGE & SÖHNE Lange 1 "Singapore Edition", LIMITED 100 PIECES. Ref. 112.049, 950 Platin, Handaufzug. Original Papiere von 2005 anbei. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. (Pt950 gr.) Pfandnummer 19610, Lagernummer 18428. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	60.010,00 €
11	1117784	PFANDAUKTION - PATEK PHILIPPE HAU Gondolo 10 Days, Ref. 5100G, 18K WG, B+P 11/2000, sehr guter Zustand. (750 gr.) Pfandnummer 19613, Lagernummer 18434. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	24.010,00 €

<b>Kat.Nr.</b>	<b>Postennr.</b>	<b>Artikel-Bezeichnung</b>	<b>Startpreis</b>
12	1117785	PFANDAUKTION - Rolex GMT Master II "Batman", Ref. 116710BLNR, S/N 3E25S289, Stahl, Automatik, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband, Box + Papiere 10/2013 Pfandnummer 19479, Lagernummer 18446. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	7.580,00 €
13	1117786	PFANDAUKTION - ROLEX Vintage Datejust 36 "Chevrolet", Ref. 16018, S/N 9498460, Zifferblatt mit 10 Diamanten. Gold 18K, Automatic-Werk. Original Zertifikat 03/1987, Hang-Tag und Anleitung anbei. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. (750 gr.) Pfandnummer 19609, Lagernummer 18448. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	24.010,00 €
15	1117790	PFANDAUKTION - A. LANGE&SÖHNE "Lange 1", RARE SOLID CASEBACK. GG18K, Ref. 101002, Handaufzug, Box und Papiere 04/1997 anbei, leichte Gebrauchsspuren (750 104,4 gr.) Pfandnummer 19586, Lagernummer 18480. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	20.850,00 €
16	1117791	PFANDAUKTION - TUDOR Heritage Black Bay HAU, Stahl, Automatik, Ref. 79220N, S/N I577659, B+P 12/2015, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Band Pfandnummer 19510, Lagernummer 18509. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	3.690,00 €
17	1117792	PFANDAUKTION - ROLEX Oyster Perpetual Ref. 114300, inkl. Box + Papiere, gebraucht, Umfang ca. 16,5 cm ( 124,6 gr.) Pfandnummer 19556, Lagernummer 18526. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	2.870,00 €
18	1117793	PFANDAUKTION - Rolex Datejust 36, Ref. 1601; Rolex Datejust 26 Ref. 69173 Pfandnummer 19564, Lagernummer 18530. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	3.480,00 €
19	1117870	PFANDAUKTION - 1 Maurice Lacroix Herrenuhr "Les Classiques" mit Mondphase, AR39488/ LC1138-SS001-110; Pfandnummer 51176, Lagernummer 51008. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	620,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
20	1089804	PFANDAUKTION - VACHERON CONSTANTIN 222 Jumbo, Ref. 44018, Stahl/Gold, ohne Box, ohne Papiere Pfandnummer 19608, Lagernummer 18468. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	42.010,00 €
21	1089850	PFANDAUKTION - CARTIER HAU "Ballon Bleu", Edelstahl, Ref: 3001, deutliche Tragespuren, Box u. Papiere Pfandnummer 19668, Lagernummer 18114. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	1.220,00 €
22	1089846	PFANDAUKTION - CARTIER Herrenuhr Chronograph, Ref. 3109, Edelstahl, Lb, deutliche Tragespuren. Box u. Papiere. Pfandnummer 19667, Lagernummer 18113. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	1.350,00 €
23	1089852	PFANDAUKTION - ROLEX "Daytona", Edelstahl, Ref. 116520, sehr deutliche Tragespuren. Box u. Papiere Pfandnummer 19670, Lagernummer 18115. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.	5.390,00 €
24	1118965	A. LANGE & SÖHNE Double Split Ref. 404.032 Herren Armbanduhr, UNGETRAGEN. Erstkauf Februar 2013 bei Kutter/Stuttgart. Roségold 18K mit Glasboden. Ungetragenes original Lederband mit 18K Roségold Dornschnelle. Handaufzugswerk, Kal. L.001.1 mit sehr guten Gangwerten, Protokoll anbei. Massiv Silbernes Zifferblatt mit aufgesetzten Roségoldindizes, 2 Schleppzeiger Chronographen und Gangreserve. Sehr guter, ungetragener Zustand. Original Box, Anleitung, Zertifikat, Mikrofasertuch und "Das Buch zur Uhr" anbei. Durchmesser ca. 43 mm ohne Krone.    A. LANGE & SÖHNE Double Split Ref. 404.032 men's wristwatch, UNWORN. First purchase in February 2013 from Kutter/Stuttgart. 18K rose gold with glass bottom. Unworn original leather strap with 18K rose gold pin buckle. Hand-wound movement, cal. L.001.1 with very good accuracy, protocol enclosed. Solid silver dial with applied rose gold indices, 2 split-seconds chronographs and power reserve. Very good, unworn condition. Original box, instructions, certificate, microfiber cloth and "The Watch Book" enclosed. Diameter approx. 43 mm without crown. 157,00g,	75.000,00 €



Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
25	1118986	<p>A. LANGE &amp; SÖHNE Datograph Ref. 410.032, UNGETRAGEN. Erstkauf Juli 2013 bei Kutter/Stuttgart. Roségold 18K mit Glasboden. Original Rot-Braunes Alligator Lederband mit 18K Dornschließe. Handaufzugs-Werk Kal. L952.1 mit guten Gangwerten, Protokoll anbei. Massiv Silbernes Zifferblatt mit aufgesetzten Goldindizes, Panoramadatum, Datum, Wochentag, Monat und Mondphase. Sehr guter, ungetragener Zustand. Original Box, Anleitung, Garantiezerifikat, Erstkaufrechnung, Stellstift sowie "Das Buch zur Uhr" anbei. Durchmesser ca. 41 mm ohne Krone.</p> <p>  A. LANGE &amp; SÖHNE Datograph Ref. 410.032. UNWORN. First purchase in July 2013 from Kutter/Stuttgart. 18K rose gold with glass bottom. Original red-brown alligator leather strap with 18K pin buckle. Hand-wound movement cal. L952.1 with good accuracy, protocol enclosed. Solid silver dial with applied gold indices, panorama date, date, day of the week, month and moon phase. Very good, unworn condition. Original box, instructions, warranty certificate, initial purchase invoice, setting pin and "The Watch Book" enclosed. Diameter approx. 41 mm without crown. 127,20g,</p>	75.000,00 €
26	1119483	<p>IWC Vintage Herren Armbanduhr von 1949. Edelstahl. Handaufzugswerk, Kal. 89 mit sehr guten Gangwerten (+2 Sek., 317°, Gangprotokoll anbei). Silbernes Zifferblatt mit aufgesetzten Indizes. Guter Zustand, dem alter entsprechend leichte Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 35 mm ohne Krone.</p> <p>  IWC Vintage Men´s Wristwatch from 1949. Stainless steel. Hand-wound movement, cal. 89 with very good rate values (+2 seconds, 317°, rate report attached). Silver dial with applied indices. Good condition, with slight signs of wear commensurate with its age. Diameter approx. 35 mm without crown. 39,90g,</p>	650,00 €
27	1119500	<p>SINN Fliegerchronograph Ref. 206 Herren Armbanduhr ca. 1990´er. Edelstahl mit bidirektionaler Lünette. Automatik-Werk Valjoux 7760 mit guten Gangwerten (+1 Sek, 274°, Gangprotokoll anbei. Neues Lederband. Zifferblatt mit Leuchtziffern und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte Tragespuren. Durchmesser ca. 41 mm ohne Krone.</p> <p>  SINN Pilots Chronograph Ref. 206 Men´s Wristwazch approx. 1990 s. Stainless steel with bi-directional bezel. Automatic movement Valjoux 7760 with good rate values (+1 sec, 274°, rate report enclosed. New leather strap. Dial with luminous numerals and date display. Good condition, slight signs of wear. Diameter approx. 41 mm without crown. 84,40g,</p>	1.300,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
28	1119501	<p>CARTIER Santos Galbée Ref. 187901 Herren Armbanduhr. Edelstahl/Gelbgold 18K. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Stahl/Gold Band mit Faltschließe. Zifferblatt mit römischen Ziffern und gebläuten Zeigern. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 29 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  CARTIER Santos Galbée Ref. 187901 Men´s Wristwatch. Stainless steel/yellow gold 18K. Quartz movement with new battery in working condition. Steel/gold bracelet with folding clasp. Dial with Roman numerals and blued hands. Good condition, slight signs of wear on the bracelet and case. Diameter approx. 29 mm without crown. Fits up to approx. 17 cm wristsize. 80,30g,</p>	1.600,00 €
29	1119506	<p>CARTIER Santos Galbée Ref. 187901 Herren Armbanduhr. Edelstahl/Gelbgold 18K. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Stahl/Gold Band mit Faltschließe. Zifferblatt mit römischen Ziffern und gebläuten Zeigern. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 29 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  CARTIER Santos Galbée Ref. 187901 Men´s Wristwatch. Stainless steel/yellow gold 18K. Quartz movement with new battery in working condition. Steel/gold bracelet with folding clasp. Dial with Roman numerals and blued hands. Good condition, slight signs of wear on the bracelet and case. Diameter approx. 29 mm without crown. Fits up to approx. 18.5 cm wristsize. 82,60g,</p>	1.600,00 €
30	1119521	<p>CARTIER Louis Tank Ref. 2441 Armbanduhr. Revision bei Wempe am 01.03.2024. Gelbgold, 18K. Quartz-Werk in funktionsfähigem Zustand. Neues original Cartier Lederband mit 18K Dornschnalle. Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläuten Zeigern und Datumsanzeige. Sehr guter Zustand, minimale Tragespuren. Revisionsnachweis anbei. Durchmesser ca. 25 mm ohne Krone.</p> <p>  CARTIER Louis Tank Ref. 2441 Wristwatch. Revision at Wempe on March 1st, 2024. Yellow gold, 18K. Quartz movement in working condition. New original Cartier leather strap with 18K pin buckle. Dial with Roman numerals, blued hands and date display. Very good condition, minimal signs of wear. Proof of Service attached. Diameter approx. 25 mm without crown. 37,60g,</p>	4.000,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
31	1079526	<p>BREGUET Marine Big Date Herren Armbanduhr, Ref. 5817. Ca. 2010er Jahre. Edelstahl. Automatik-Werk Kaliber 517GG, funktionsfähig. Seriennummer 3248. Hochfeines Guilloche-Zifferblatt mit applizierten, römischen Ziffern und Breguet-Zeigern. Originales Kautschukband mit Faltschließe und Edelstahl (Band erneuert 10/2020, Beleg anbei). Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Faltschließe. Ohne Box und Papiere. Diameter ca. 40mm without crown, up to ca. 20cm wrist size.</p> <p>  BREGUET Marine Big Date men's wrist watch, ref. 5817. Ca. 2010s. Stainless steel. Automatic-movement caliber 517GG, working. Serial number 3248. Very fine guilloche-dial with applied, roman numerals and Breguet-hands. Original rubber strap with folding clasp in stainless steel (strap replaced in 10/2020, receipt enclosed). Visible signs of wear on case and folding clasp. Diameter ca. 40mm without crown, up to ca. 20cm wrist size. 99,10g,</p>	4.000,00 €
32	1112466	<p>ROLEX Vintage GMT-Master Ref. 16753 Herren Armbanduhr von 1984. Serien-Nr. 8473XXX. Edelstahl/Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 3075 in funktionsfähigem Zustand (-13 Sek., 283°, Gangprotokoll anbei). Schwarzes Tritium "Nippel-Dial" Zifferblatt. Guter Zustand, leichte Tragespuren. Jubilee-Band mit Stretch. Wempe Service-Box anbei. Durchmesser ca. 40 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  ROLEX Vintage GMT-Master Ref. 16753 Men's Wristwatch from 1984. Serial no. 8473XXX. Stainless steel/18K yellow gold. Automatic movement cal. 3075 in working condition (-13 seconds, 283°, rate report attached). Black tritium "nipple dial". Good condition, slight signs of wear. Jubilee bracelet with stretch. Wempe service box attached. Diameter approx. 40 mm without crown. Fits up to approx. 18.5 cm wrist circumference. 104,70g,</p>	5.500,00 €
33	1119543	<p>ETERNA Les Historiques "Pulsometer" Chronograph, Ref. 8503.41. Edelstahl. Automatik-Werk ETA 2894-2, sehr gute Gangwerte (+8s/d, 274°), Protokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt mit arabischen Ziffern, Pulsometer-Skala und Datumsanzeige. Neues Lederband mit originaler Stiftschließe in Edelstahl. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Durchmesser ca. 35mm ohne Krone.</p> <p>  ETERNA Les Historiques "Pulsometer" chronograph, ref. 8503.41. Stainless steel. Automatic movement cal. ETA 2894-2, very good working order (+8s/d, 274°), protocol enclosed. Black dial with arabic numerals, pulsometric scale and date display. New leather strap with original pin buckle in stainless steel. Visible signs of wear on case and buckle. Diameter approx. 35mm without crown. 58,20g,</p>	1.087,80 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
34	1083158	<p>UNION GLASHÜTTE Chronograph "Luxury Sport ", Armbanduhr Edelstahl/Gelbgold 18K. Automatikwerk Kal. 26-31, gute Gangwerte (+-0s/d, 252°). Guter Zustand mit geringen Gebrauchsspuren an Band, Glas und Gehäuse. Original Box anbei. Durchmesser ca. 39 mm ohne Krone gemessen, passend bis zu ca. 18 cm Handgelenksumfang.   UNION GLASHÜTTE Chronograph Luxury Sport. Wristwatch. Stainless steel/yellow gold 18K. Automatic-movement cal. 26-31, good working order (+-0s/d, 252°). Good condition with slight signs of wear on case, bracelet and crystal. Original box enclosed. Diameter approx. 39 mm without crown, fits up to approx. 18 cm wrist size.</p> <p>139,00g,</p>	1.500,00 €
35	1119550	<p>GLASHÜTTE ORIGINAL Senator Herren Armbanduhr, Ref. 39-11-04-02-04. Full Set 2000. Roségold 18K. Automatik-Werk Kal. GUB 39-10, gute Gangwerte (+21s/d, 271°), Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes, arabischer Zwölf und Datumsanzeige. Neues originales Krokolederband mit Stiftschließe in Roségold 18K. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Original Box, Garantieheft und Kaufrechnung anbei, Kauf 07/2000 bei Juwelier Girogio in Limone/Italien. Durchmesser ca. 38mm ohne Krone.</p> <p>GLASHÜTTE ORIGINAL Senator Men's wrist watch, ref. 39-11-04-02-04. Full set 2000. Rose gold 18K. Automatic movement cal. GUB 39-10, good working order (+21s/d, 271°), protocol enclosed. Silver stick dial, arabic twelve and date display. New original croco leather strap with pin buckle in rose gold 18K. Very good condition, light signs of wear on case and buckle. Original box, warranty booklet and purchase invoice enclosed, purchase 07/2000 at Jeweler Girogio in Limone/Italy. Diameter approx. 38mm without crown.</p> <p>81,30g,</p>	4.000,00 €
36	1119562	<p>AUDEMARS PIGUET Classic Herrenuhr. Weißgold 18K. Handaufzug-Werk Kal. 2090, gute Gangwerte (+6s/d, 245°), Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit römischen Ziffern. Neues Kroko Lederband mit originaler Stiftschließe in Weißgold 18K. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Original Etui anbei. Durchmesser ca. 33,5mm Durchmesser ohne Krone.</p> <p>  AUDEMARS PIGUET Classic Men's watch. White gold 18K. Manual wound movement cal. 2090, good working order (+6s/d, 245°), protocol enclosed. Silver dial with roman numerals. New croco leather strap with original pin buckle in white gold 18K. Very good condition, light signs of wear on case and buckle. Original case enclosed. Diameter approx. 33.5mm without crown.</p> <p>35,10g,</p>	2.600,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
37	1119555	<p>BLANCPAIN Lemán Flyback Chronograph Ref. 2185F von 1997. Edelstahl. Automatik-Werk, Kal. F185 mit guten Gangwerten (-7 Sek., 265°, Gangprotokoll anbei). Stahlband mit Faltschließe. Schwarzes Zifferblatt arabischen Ziffern und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse und Band. Original Box, Anleitung und Garantiezertifikat anbei. Durchmesser ca. 38,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  BLANCPAIN Lemán Flyback Chronograph Ref. 2185F from 1997. Stainless steel. Automatic movement, cal. F185 with good rate values (-7 seconds, 265°, rate report attached). Steel bracelet with folding clasp. Black dial with Arabic numerals and date display. Good condition, slight signs of wear on the case and bracelet. Original box, instructions and warranty certificate enclosed. Diameter approx. 38.5 mm without crown. Fits up to approx. 19.5 cm wrist circumference. 141,90g,</p>	1.700,00 €
38	1119558	<p>JAEGER LECOULTRE Grande Taille Reverso Ref. 270.1.62 Herren Armbanduhr. Gelbgold 18K. Handaufzugs-Werk Kal. 822 mit guten Gangwerten (+12 Sek., 277°, Gangprotokol anbei). Silbernes Zifferblatt mit arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. Original Lederband mit 18K Dornschließe. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Band und Gehäuse. Breite ca. 26 mm ohne Krone.</p> <p>  JAEGER LECOULTRE Grande Taille Reverso Ref. 270.1.62 Men's Wristwatch. Yellow gold 18K. Hand-wound caliber 822 movement with good rate values (+12 seconds, 277°, rate record attached). Silver dial with Arabic numerals and small seconds. Original leather strap with 18K pin buckle. Good condition, slight signs of wear on the strap and case. Width approx. 26 mm without crown. 77,30g,</p>	1.800,00 €
39	1119565	<p>BLANCPAIN Air Command Concept 2000 Ref. 2285F Herren Chronograph. Von 05/2000. Edelstahl/Kautschuk mit Stahl/Kautschukband. Automatikwerk, Kal. 1185 in funktionsfähigem Zustand (+16 Sek., 257°, Gangprotokoll anbei). Schwarzes Zifferblatt mit Leuchtzeigern und Indizes. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Band und Gehäuse. Original Box, Anleitung und Garantiezertifikat anbei. Durchmesser ca. 40 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  BLANCPAIN Air Command Concept 2000 Ref. 2285F Men's Chronograph. from 05/2000. Stainless steel/rubber with steel/rubber strap. Automatic movement, cal. 1185 in working condition (+16 sec., 257°, rate report attached). Black dial with luminous hands and indices. Good condition, slight signs of wear on the strap and case. Original box, instructions and warranty certificate included. Diameter approx. 40 mm without crown. Fits up to approx. 19 cm wristsize. . 120,10g,</p>	3.600,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
66	1119576	<p>IWC Doppelchronograph Ref. IW371333 von 2004. Edelstahl. Automatik-Werk Kal. 79230 mit sehr guten Gangwerten (+4 Sek., 292°, Gangprotokoll anbei). Neues Lederband mit original Dornschnelle. Schwarzes Zifferblatt mit arabischen Ziffern, Wochentag- und Datumsanzeige. Sehr guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse. Original Box, Anleitung und Garantizertifikat anbei. Gekauft 04/02 bei IWC Prince-Gateway in Hong Kong. Durchmesser ca. 42 mm ohne Krone.</p> <p>  IWC Double Chronograph Ref. IW371333 from 2004. Stainless steel. Automatic movement cal. 79230 with very good rate values (+4 seconds, 292°, rate report attached). New leather strap with original pin buckle. Black dial with Arabic numerals, day of the week and date display. Very good condition, slight signs of wear on the case. Original box, instructions and warranty certificate enclosed. Purchased 04/02 at IWC Prince-Gateway in Hong Kong. Diameter approx. 42 mm without crown. 109,90g,</p>	2.000,00 €
67	1119584	<p>EBEL 1911 Chronograph Ref. 1134901 Herren Armbanduhr von 1993. Edelstahl/Gelbgold 18K. Automatik-Werk, Kal. 134 mit guten Gangwerten (-3 Sek., 265°, Gangprotokoll anbei). Stahl/Gold Band mit Faltschnelle. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Band und Gehäuse. Bedienungsanleitung, Garantiezertifikat sowie Servicezertifikat inkl. einer Service-Rechnung anbei. Durchmesser ca. 39 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  EBEL 1911 Chronograph Ref. 1134901 Men's Wristwatch from 1993. Stainless steel/yellow gold 18K. Automatic movement, cal. 134 with good rate values (-3 seconds, 265°, rate report attached). Steel/gold bracelet with folding clasp. White dial with Roman numerals and date display. Good condition, slight signs of wear on the bracelet and case. Operating instructions, warranty certificate and service certificate including a service invoice are enclosed. Diameter approx. 39 mm without crown. Fits up to approx. 18.5 cm wristsize. 113,50g,</p>	2.000,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
68	1119582	<p>JÖRG SCHAUER Chronograph Kulisse Edition 6 Herren Armbanduhr. Edelstahl mit Glasboden. Automatik-Werk, Valjoux 7750 in funktionsfähigem Zustand (+25 Sek., 255°). Neues Lederband mit Dornschnelle. Schwarzes Zifferblatt mit arabischen Ziffern, Wochentag- und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte Tragespuren. Original Garantiezertifikat anbei. Erstkauf 1998 bei Ralf Häffner in Stuttgart. Durchmesser ca. 42 mm ohne Krone.</p> <p>  JÖRG SCHAUER Chronograph Kulisse Edition 6 Men's Wristwatch. Stainless steel with glass bottom. Automatic movement, Valjoux 7750 in working condition (+25 sec., 255°). New leather strap with pin buckle. Black dial with Arabic numerals, day of the week and date display. Good condition, slight signs of wear. Original guarantee certificate attached. First purchased in 1998 from Ralf Häffner in Stuttgart. Diameter approx. 42 mm without crown. 102,70g,</p>	1.300,00 €
69	1119585	<p>EBEL 1911 Senior Quartz Ref. 8187916 Herren Armbanduhr von 1994. Roségold 18K. Quartzwerk in funktionsfähigem Zustand. Original Lederband mit 18K Faltschnelle. Schwarzes zifferblatt mit aufgesetzten goldenen römischen Indizes und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte Tragespuren. Original Bedienungsanleitung und Garantiezertifikat anbei. Durchmesser ca. 39 mm ohne Krone.</p> <p>  EBEL 1911 Senior Quarz Ref. 81897916 Men's Wristwatch from 1994. Rose gold 18K. Quartz movement in working condition. Original leather strap with 18K folding clasp. Black dial with applied gold Roman indices and date display. Good condition, slight signs of wear. Original operating instructions and warranty certificate enclosed. Diameter approx. 39 mm without crown. 69,60g,</p>	2.400,00 €
70	1102614	<p>PATEK PHILIPPE Ellipse d'Or, Ref 3987 Armbanduhr. 18K Gold mit Clou de Paris Lünette. Neues Lederband mit original Faltschnelle. Handaufzugswerk, Kal. 215. Sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt mit römischen Indizes und kleiner Sekunde. Original Zertifikat mit Kaufdatum vom 03.10.1987 sowie Revisionsnachweise von 2005, 2007 und 2016 anbei. Sehr guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 27 mm ohne Krone, Höhe ca. 32 mm. Passend bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  PATEK PHILIPPE Ellipse d'Or Ref. 3987 Wristwatch. 18K gold with Clou de Paris (Hobnail) bezel. New leather strap with original folding clasp. Hand-wound movement, cal. 215. Very good performance, protocol enclosed. White dial with Roman indices and small seconds. Original certificate with purchase date from October 3rd, 1987 as well as proof of revision from 2005, 2007 and 2016 attached. Very good condition, minimal signs of wear. Diameter approx. 27 mm without crown, height approx. 32 mm. Fits up to approx. 18 cm wristsize. 49,50g,</p>	7.000,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
72	1093712	<p>NOMOS Tetra Perle 29 Ref. 496 Armbanduhr. Edelstahl mit Glasboden. Neues Lederband mit Dornschnelle. Handaufzugs-Werk Kal. a, revidiert 12.03.2024 mit sehr guten Gangwerten, Protokoll und Revisionsnachweis anbei. Roséfarbenedes Zifferblatt mit goldenen Zeigern und kleiner roter Sekunde. Guter zustand, leichte Tragespuren. Durchmesser ca. 29,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  NOMOS Tetra Perle 29 Ref. 496 Wristwatch. Stainless steel with glass base. New leather strap with pin buckle. Hand-wound movement cal. a, revised March 12, 2024 with very good rate values, protocol and proof of revision enclosed. Rose-colored dial with gold hands and small red seconds. Good condition, slight signs of wear. Diameter approx. 29.5 mm without crown. Fits up to approx. 18 cm wristsize. 37,70g,</p>	500,00 €
73	1105809	<p>PANERAI Luminor Marina "1950" 3 Days Herrenuhr, Ref. PAM01359. Full Set 2017. Edelstahl. Automatik-Werk Kal. P.9010, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Schwarzes Sandwich-Zifferblatt mit arabischen Ziffern und Datumsanzeige. Originales Lederband mit Butterfly-Faltschnelle in Edelstahl. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Original Box, Garantieheft, Sticker und Anleitung anbei, Kauf 07/2017 bei Kutter in Stuttgart. Durchmesser ca. 44mm ohne Krone.</p> <p>  PANERAI Luminor Marina "1950" 3 Days Men's watch, ref. PAM01359. Full set 2017. Stainless steel. Automatic movement cal. P.9010, very good working order, protocol enclosed. Black sandwich dial with arabic numerals and date display. Original leather strap with butterfly folding clasp in stainless steel. Good condition, visible signs of wear on case and strap. Original box, warranty booklet, stickers and manual enclosed, purchase 07/2017 at Kutter in Stuttgart. Diameter approx. 44mm without crown. 147,50g,</p>	4.000,00 €
74	1105749	<p>TUDOR Glamour Ref. 57100 Herrenarmbanduhr von 2021. Edelstahl mit Glasboden. Stahlband mit Faltschnelle. Automatikwerk, Kal. MT5641 mit sehr guten Gangwerten, Protokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt mit kleiner Sekunde und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse und Band. Anleitung und Zertifikat mit Kaufdatum vom 18.08.2021 anbei. Durchmesser ca. 42 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 21,5 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  TUDOR Glamour Ref. 57100 Men's Wristwatch from 2021. Stainless steel with glass base. Steel bracelet with folding clasp. Automatic movement, cal. MT5641 with very good performance, protocol enclosed. Black dial with small seconds and date display. Good condition, slight signs of wear on the case and bracelet. Instructions and certificate with purchase date of August 18, 2021 enclosed. Diameter approx. 42 mm without crown. Fits up to approx. 21.5 cm wristsize. 178,00g,</p>	1.000,00 €



Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
75	1105772	<p>IWC Schaffhausen Portugieser Herren Chronograph, Ref. 371415. Aus 2007. 18K Gelbgold. Automatik-Werk Kal. 79350, gute Gangwerte, Protokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt mit arabischen Ziffern. Neues Lederband mit originaler Stiftschließe in Gelbgold 18K. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Original Garantiezertifikat, Anleitung und Reinigungstuch anbei, Kauf 11/2007 bei Kutter in Stuttgart. Durchmesser ca. 41mm ohne Krone.</p> <p>  IWC Schaffhausen Portugieser Men's Chronograph, ref. 371415. From 2007. 18K Yellow gold. Automatic movement cal. 79350, good working order, protocol enclosed. Black dial with arabic numerals. New leather strap with original pin buckle in yellow gold 18K. Good condition, visible signs of wear on case and buckle. Original warranty certificate, manual and cleaning cloth enclosed, purchase 11/2007 at Kutter in Stuttgart. Diameter approx. 41mm without crown. 109,00g,</p>	6.000,00 €
76	1105783	<p>DUBOIS 1785 Collection Musee Vollkalender Chronograph Edition 38. 18K Weißgold. Original Lederband mit Dornschieße. Automatikwerk, Valjoux Kal. 7750 in funktionsfähigem Zustand. Gute Gangwerte, Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt mit arabischen Ziffern, Wochentag- und Datum, Chronograph und Mondphasenanzeige. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse und Band. Original Box anbei. Durchmesser 38 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 21,5 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  DUBOIS 1785 Collection Musee Full Calendar Chronograph Edition 38. 18K white gold. Original leather strap with pin buckle. Automatic movement, Valjoux cal. 7750 in working condition. Good performance, log attached. White dial with Arabic numerals, day of the week and date, chronograph and moon phase display. Good condition, slight signs of wear on the case and strap. Original box attached. Diameter 38 mm without crown. Fits up to approx. 21.5 cm wristsize. 113,60g,</p>	3.000,00 €
77	1105725	<p>LONGINES The Master Collection Mondphase Ref. L2.909.4 Herren Armbanduhr. Edelstahl mit Glasboden. Lederband mit original Edelstahlfaltschließe. Automatikwerk, Kal. L899 mit guten Gangwerte, Protokoll anbei. Guillochiertes silbernes Zifferblatt mit arabischen Ziffern, Datums- und Mondphasenanzeige. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 40 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 21 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  LONGINES The Master Collection Moonphase Ref. L2.909.4 Men's Wristwatch. Stainless steel with glass base. Leather strap with original stainless steel folding clasp. Automatic movement, cal. L899 with good accuracy, protocol enclosed. Guilloche silver dial with Arabic numerals, date and moon phase display. Good condition, slight signs of wear on the case. Diameter approx. 40 mm without crown. Fits up to approx. 21 cm wristsize. 83,90g,</p>	800,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
78	1061055	<p>TAG HEUER 'Autavia' Chronograph Ref.: CY 2110. Armbanduhr, Edelstahl, Automaticwerk Kal. 11 in funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes Lederband mit Stiftschließe (nicht Original), Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 42 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  TAG HEUER 'Autavia' Chronograph Ref.: CY 2110. Wrist watch. Stainless steel, Automatic movement cal. 11 in working order. Black leather strap with pin clasp (not original), Signs of wear on case and strap. Diameter approx. 42 mm without crown. Fits up to approx. 20 cm wristsize. 104,30g,</p>	2.000,00 €
300	1118104	<p>CORUM Damen Armbanduhr 18K Handaufzug. Gelbgold 18K mit neuem Lederband und vergoldeter Dornschließe. Handaufzugswerk, Corum in funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit Leinenmuster und goldenen Indizes. Krone mit Saphircabochon. Gebraucht, leichte Tragespuren am Gehäuse und Glas. Durchmesser ca. 24 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  CORUM Ladies Wristwatch 18k Manual Wind. 18K yellow gold with new leather strap and gold-plated pin buckle. Hand-wound movement, Corum in working condition. Dial with linen pattern and gold indices. Crown with sapphire cabochon. Used, minor signs of wear on the casing and glass. Diameter approx. 24 mm without crown. Fits up to approx. 17 cm wristsize. 15,90g,</p>	600,00 €
301	1118515	<p>ROLEX Cellini Damen Armbanduhr Ref. 4072. Gelbgold 18K. Orginal Band 18K mit Faltschließe. Handaufzugswerk, Kal. 1500 mit sehr guten Gangwerten. Protokoll anbei. Zifferblatt silbern, Stunden und Minuterie auf Lünette. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 24,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 15,5 cm Handgelenksumfang.</p> <p>  ROLEX Cellini Ladies Wristwatch Ref. 4072. Yellow gold 18K. Original bracelet 18K with folding clasp. Hand-wound movement, cal. 1500 with very good rate values. Protocol attached. Silver dial, hours and minute track on bezel. Good condition, slight signs of wear on the case. Diameter approx. 24.5 mm without crown. Fits up to approx. 15.5 cm wristsize. 60,87g,</p>	3.000,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
302	1119110	<p>PIAGET Damen Armbanduhr Ref. 9806.  Weißgold 18K mit Brillantlunette, insgesamt 40 Brillanten.  Handaufzugswerk, Kal. 9P1 mit guten Gangwerten, Protokoll anbei.  Silbernes Zifferblatt mit gebläuten Zeigern. Guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 27 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 15 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  PIAGET Ladies Wristwatch Ref. 9806. 18K white gold with diamond bezel, a total of 40 diamonds. Hand-wound movement, cal. 9P1 with good accuracy, protocol enclosed. Silver dial with blued hands. Good condition, minimal signs of wear. Diameter approx. 27 mm without crown. Fits up to approx. 15 cm wristsize.  60,00g,</p>	3.000,00 €
303	1119440	<p>CHOPARD Mille Miglia "Smaragd" Damen Chronograph, Ref. 13/8175-22.  Edelstahl/Gelbgold 18K, Lunette mit 16 Brillanten (zus. 0,43ct) und 8 Smaragden (zus. 0,32ct). Quartz-Werk funktionsfähig. Weißes Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsanzeige. Originales Lederband mit Stiftschließe in Edelstahl vergoldet. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Originales Garantiezertifikat und Anleitung anbei, Kauf bei Rolfes in Damme. Durchmesser ca. 31mm ohne Krone.</p> <p>  CHOPARD Mille Miglia "Emerald" ladies' chronograph, ref. 13/8175-22. Stainless steel/yellow gold 18K, bezel set with 16 brilliant cut diamonds (tot. 0.43ct) and 8 emeralds (tot. 0.32ct). Quartz movement, working. White stick dial with date display. Original leather strap with gold-plated pin buckle. Visible signs of wear on case and strap. Original warranty certificate and manual enclosed, purchased at Rolfes in Damme. Diameter approx. 31mm without crown.  38,00g,</p>	650,00 €
304	1119471	<p>TIFFANY &amp; Co. "Atlas" Damenuhr.  Gelbgold 18K. Quartz-Werk, funktionsfähig. Champagnerfarbenes Zifferblatt mit Stabzeigern. Lederband mit originaler Stiftschließe in Edelstahl vergoldet. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca. 31mm ohne Krone.</p> <p>  TIFFANY &amp; Co. "Atlas" ladies' watch. Yellow gold 18K. Quartz movement, working. Champagne colored dial with needle hands. Leather strap with original pin buckle in gold-plated stainless steel. Good condition, light signs of wear on case and strap. Diameter approx. 31mm without crown.  30,60g,</p>	1.000,00 €

<b>Kat.Nr.</b>	<b>Postennr.</b>	<b>Artikel-Bezeichnung</b>	<b>Startpreis</b>
305	1119481	<p>VAN CLEEF &amp; ARPELS Damenuhr, Ref. 92140.  Platin 950. Handaufzugwerk Kal. 839 (Basis Jaeger-LeCoultre), sehr gute Gangwerte (-2s/d, 265°), Protokoll anbei. Weißes Lackzifferblatt mit römischen Ziffern, Stabzeiger. Originales Lederband mit Stiftschließe in Edelstahl. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca. 31mm ohne Krone.</p> <p>  VAN CLEEF &amp; ARPELS Ladies' watch, ref. 92140. Platinum 950. Manual wound movement cal. 839 (base Jaeger-LeCoultre), very good working order (-2s/d, 265°), protocol enclosed. White laquered dial with roman numerals, needle hands. Original leather strap with pin buckle in stainless steel. Very good condition, light signs of wear on case and strap. Diameter approx. 31mm without crown. 38,40g,</p>	2.000,00 €
306	1119486	<p>BAUME &amp; MERCIER "Tank" Damenuhr, Ref. 17342.  Gelbgold 18K. Quartz-Werk mit neuer Batterie. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern und Datumsanzeige. Originales Lederband mit vergoldeter Stiftschließe. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca. 25,5mm ohne Krone.</p> <p>  BAUME &amp; MERCIER "Tank" Ladies' watch, ref. 17342. Yellow gold 18K. Quartz movement with new battery. White dial with roman numerals and date display. Original leather strap with gold-plated pin buckle. Good condition, visible signs of wear on case and strap. Diameter approx. 25.5mm without crown. 26,50g,</p>	1.200,00 €
307	1119497	<p>CHOPARD "Tank" Armbanduhr, Ref. 8011.  Edelstahl. Handaufzug-Werk Kal. ETA 2512, sehr gute Gangwerte (+5s/d, 260°)). Weißes Lackzifferblatt mit römischen Ziffern. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca. 25mm ohne Krone.</p> <p>  CHOPARD "Tank" wrist watch, ref. 8011. Stainless steel. Manual wound movement cal. ETA 2512, very good working order (+5s/d, 260°). White laquered dial with roman numerals. Good condition, visible signs of wear on case and strap. Diameter approx. 25mm without crown. 18,80g,</p>	800,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
308	1119512	<p>CHANEL J12 "Pink Sapphire" Damenuhr. Keramik/Edelstahl, Lünette besetzt mit 36 pinken Saphiren. Automatik-Werk, sehr gute Gangwerte (+3s/d, 295°), Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt mit 12 Diamant-Indizes und Datumsanzeige. Sehr guter Zustand. Durchmesser ca. 42mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 17,5cm.</p> <p>  CHANEL J12 "Pink Sapphire" Ladies' watch. Ceramics/satinless steel, bezel set with 36 pink sapphires. Automatic movement, very good working order (+3s/d, 295°), protocol enclosed. White dial with diamond indices and date display. Very good condition. Diameter approx. 42mm without crown, suitable for a wrist size of approx. 17.5cm. 140,90g,</p>	3.600,00 €
309	1119517	<p>IWC Porsche Design Chronograph Ref. 3700 von 1985. Titan. Automatik-Werk Kal. 790 mit guten Gangwerten (+2 Sek., 271°, Gangprotokoll anbei). Schwarzes Zifferblatt mit Wochentag- und Datumsanzeige. Gebrauchter Zustand, Tragespuren am Band und Gehäuse. Original Garantie Zertifikat von 1985 und Bedienungsanleitung anbei. Durchmesser ca. 42,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  IWC Porsche Design Chronograph Ref. 3700 from 1985. Titanium. Automatic movement cal. 790 with good rate values (+2 seconds, 271°, rate report attached). Black dial with day of the week and date display. Used condition, signs of wear on the bracelet and case. Original warranty certificate from 1985 and operating instructions enclosed. Diameter approx. 42.5 mm without crown. Fits up to approx. 19.5 cm wrist circumference. 120,70g,</p>	2.000,00 €
310	1119523	<p>CHOPARD Gstaad "Diamond" Damenuhr, Ref. 32/8112-11. Edelstahl/Gelbgold 18K, Lünette besetzt mit 76 Brillanten. Quartz-Werk, funktionsfähig. Weißes Zifferblatt mit 11 Diamant-Indizes und Datumsanzeige. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca. 24mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 17cm.</p> <p>  CHOPARD Gstaad "Diamond" Ladies' watch, ref. 32/8112-11. Stainless steel/yellow gold 18K, bezel set with 76 brilliant cut diamonds. Quartz movement, working. White dial with 11 diamond indices and date display. Good condition, visible signs of wear on case and bracelet. Diameter approx. 24mm without crown, suitable for a wrist size of approx. 17cm. 66,00g,</p>	1.500,00 €

Kat.Nr.	Postenr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
311	1119526	<p>TAG HEUER Aquaracer Ref. WBD1323 Damen Armbanduhr. Edelstahl vergoldet. Lünette mit 35 Diamanten. Quartzwerk in funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt Perlmutter mit 11 Diamanten und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 32 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  TAG HEUER Aquaracer Ref. WBD1323 Ladies Wristwatch. Gold-plated stainless steel. Bezel set with 35 diamonds. Quartz movement in working condition. Mother-of-pearl dial with 11 diamonds and date display. Good condition, slight signs of wear. Diameter approx. 32 mm without crown. Fits up to approx. 19 cm wristsize. 95,30g,</p>	1.300,00 €
312	1119528	<p>BREITLING Colt Ocean Ref. A77350 Damen Armbanduhr. Edelstahl. Lünette mit 40 Brillanten. Quartzwerk in funktionsfähigem Zustand. Silbernes Zifferblatt mit aufgesetzten Indizes und Datumanzeige. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 35 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  BREITLING Colt Ocean Ref. A77350 Ladies Wristwatch. Stainless steel. Bezel with 40 brilliant-cut diamonds. Quartz movement in working condition. Silver dial with applied indices and date display. Good condition, slight signs of wear on the case and strap. Diameter approx. 35 mm without crown. Fits up to approx. 16.5 cm wristsize. 99,50g,</p>	1.300,00 €
313	1119541	<p>CARTIER Ballon Bleu Ref. 3005 Damen Armbanduhr. Edelstahl/Gelbgold mit Brillantlünette, ca. 123 Steine mit insgesamt ca. 1,22Ct. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Edelstahl/Goldband. Silbernes Guilloché Zifferblatt mit römischen Ziffern und gebläuten Zeigern. Guter Zustand, leichte Tragespuren an Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  CARTIER Ballon Bleu Ref. 3005 Ladies Wristwatch. Stainless steel/yellow gold with brilliant bezel, approx. 123 stones with a total of approx. 1.22 ct. Quartz movement with new battery in working condition. Stainless steel/gold band. Silver guilloché dial with Roman numerals and blued hands. Good condition, slight signs of wear on strap and case. Diameter approx. 36 mm without crown. Fits up to approx. 17.5 cm wristsize. 107,90g,</p>	4.000,00 €

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
314	1110058	<p>CARTIER Panthere Ref. 866911 Damenuhr von 1985. 18K Gelbgold. 18K Gelbgold. Quartzuhrwerk in funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit römischen Zahlen. Guter Zustand, leichte Tragespuren. Original-Zertifikat und Erstkaufrechnung anbei. Erstkauf 1985 bei Juwelier Wempe in Stuttgart. Durchmesser ohne Krone 22mm. Passend bis zu ca. 16cm Handgelenksumfang.</p> <p>  CARTIER Panthere ref. 866911 women´s wristwatch from 1985. 18K yellow gold. 18K yellow gold. Quartz movement in working condition. Dial with Roman numerals. Good condition, slight signs of wear. Original certificate and initial purchase invoice enclosed. First purchased in 1985 from Juwelier Wempe in Stuttgart. Diameter without crown 22mm. Fits up to approx. 16cm wrist circumference. 67,60g,</p>	6.000,00 €
315	1109986	<p>CARTIER Louis Tank mit Brillianten 0.15ct. Damenarmbanduhr. 18K Gold mit 0.15ct Brilliantenbesatz. Lederarmband in dunkelblau. Quarzwerk in funktionsfähigem Zustand. Weißes Zifferblatt mit römischen Zahlen. Guter Zustand. Box und Serviceheft anbei. Durchmesser 21mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 15cm Handgelenksumfang.</p> <p>  CARTIER Louis Tank with diamonds women´s wristwatch. 18K gold with 0.15ct diamonds. Leather strap in dark blue. Quartz movement in working condition. White dial with Roman numerals. Good condition. Box and service booklet enclosed. Diameter 21mm without crown. Fits up to approx. 15cm wrist circumference. 202,00g,</p>	3.000,00 €
316	1102630	<p>IWC Da Vinci Chronograph Ref IW3736 Damen Armbanduhr. 18K Gold. Neues Lederband mit original Dornschnelle in 18K. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Weißes zifferblatt mit goldenen Indizes, Datumsfenster und Mondphase. Guter Zustand, Tagespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 29 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm Handgelenksumfang.</p> <p>  IWC DaVince Chronograph Ref. IW3736 Ladies Wristwatch. 18K gold. New leather strap with original pin buckle in 18K. Quartz movement with new battery in working condition. White dial with gold indices, date window and moon phase. Good condition, signs of wear on the case. Diameter approx. 29 mm without crown. Fits up to approx. 17.5 cm wristsize. 37,70g,</p>	1.700,00 €

Kat.Nr.	Postenr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
317	1116997	<p>CARTIER Tank Ref. 1616. Armbanduhr von 1997. 925 Silber. Lederarmband in schwarz mit originaler Faltschließe. Quarzuhrwerk in funktionsfähigem Zustand. Weißes Zifferblatt mit römischen Zahlen. Gebrauchte, sichtbare Tragespuren am Gehäuse. Box, Anleitung und Original-Zertifikat anbei. Erstkauf 1997 bei Juwelier Friedo Frier. Durchmesser ohne Krone 23mm. Passend bis zu ca. 16cm Handgelenksumfang.</p> <p>  CARTIER Tank ref. 1616 wristwatch from 1997. 925 silver. Black leather strap with original folding clasp. Quartz movement in working condition. White dial with Roman numerals. Used, visible signs of wear on the case. Box, manual and original certificate enclosed. First purchased in 1997 from jeweler Friedo Frier. Diameter without crown 23mm. Fits up to approx. 16cm wrist circumference. 28,50g,</p>	1.500,00 €
318	1116998	<p>CARTIER Tank "Large Black" Ref. 810006 Armbanduhr. Silber vergoldet. Neues Lederband mit original Dornschnieße. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionstüchtigem Zustand. Seltenes schwarzes Zifferblatt mit goldenen Zeigern. Guter Zustand, leichte Tragespuren. Original Gar. Zertifikat mit Kaufdatum 20.06.1986 bei Juwelier Fiedo Frier anbei. Breite ca. 23 mm, Höhe ca. 31 mm. Passens bis zu ca. 18 cm Handgelenksumfang.</p> <p>  CARTIER Tank "Large black" Ref. 810006 Wristwatch. Gold plated silver. New leather strap with original pin buckle. Quartz movement with new battery in working condition. Rare black dial with gold hands. Good condition, slight signs of wear. Original certificate with purchase date June 20, 1986 from jeweler Fiedo Frier attached. Width approx. 23 mm, height approx. 31 mm. Fits up to approx. 18 cm wristsize. 24,00g,</p>	900,00 €
319	1105871	<p>CHOPARD Happy Diamonds Ref. 5523 Qaurz Damen Armbanduhr. 18K Gold. Doppelverglastes Gehäuse mit 5 "schwebenden" Brillanten. Original Lederband mit Dornschnieße. Quartzwerk in funktionsfähigem Zustand. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren. Original Stellstift anbei. Durchmesser ca. 25 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenksumfang.</p> <p>  CHOPARD Happy Diamonds Ref. 5523 Ladies Wristwatch. 18K Gold. Double glazed housing with 5 "floating" diamonds. Original leather strap with pin buckle. Quartz movement in working condition. Good condition, slight signs of wear. Original adjusting pin attached. Diameter approx. 25 mm without crown. Fits up to approx. 17 cm wristsize. 26,30g,</p>	1.000,00 €



Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
320	1105770	<p>CARTIER Santos Octagon Damenuhr, Ref. 0906. Aus 1983. Edelstahl. Automatik-Werk, gute Gangwerte, Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute Zeiger. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Original Box, Garantiekarte, Anleitung und Uhrenpass von Juwelier Ralf Häffner anbei, Kauf 10/1983 (Kaufort nicht mehr lesbar). Durchmesser ca. 24mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 17cm.</p> <p>  CARTIER Santos Octagon Ladies' watch, ref. 0906. From 1983. Stainless steel. Automatic movement, good working order, protocol enclosed. White dial with roman numerals, blued hands. Visible signs of wear on case and bracelet. Original box, warranty card, manual and watch pass by Jeweler Ralf Häffner enclosed, purchase 10/1983 (dealer not longer readable). Diameter approx. 24mm without crown, suitable for a wrist size of approx. 17cm. 51,00g,</p>	800,00 €
321	1108685	<p>BREITLING Callistino Ref. K52045 Damen Armbanduhr. Erstkauf 22.10.1993 bei Cygax &amp; Schneeberger in Aarau/Schweiz. 18K Gelbgold mit Diamantlünette. 18K Goldband mit verdeckter Doppelfaltschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit arabischen Ziffern und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse und Band. Original Box und Papiere anbei. Durchmesser ca. 28 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.</p> <p>  BREITLING Callistino ref. K52045 ladies writwatch. First purchased October 22, 1993 from Cygax &amp; Schneeberger in Aarau/Switzerland. 18K yellow gold with diamond bezel. 18K gold strap with concealed double folding clasp. Quartz movement with new battery in working condition. Dial with Arabic numerals and date display. Good condition, slight signs of wear on the case and strap. Original box and papers included. Diameter approx. 28 mm without crown. Fits up to approx. 18.5 cm wristsize. 104,00g,</p>	6.000,00 €
500	1118243	<p>INVAR Ultraflache Savonette Taschenuhr. 14K Gelbgold mit goldenem Staubdeckel. Kronenaufzug. Sehr schönes Werk mit Ankerhemmung, Zierschliff und graviertes Unruhbrücke, signiert INVAR. Funktionstüchtig, gute Gangwerte, Protokoll anbei. Goldenes Zifferblatt mit arabischen Ziffern, kleiner Sekunde und gebläuten Zeigern. Sehr guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 51,5 mm ohne Aufzugskrone. Gesamthöhe ca. 7,5 mm. Gewicht 68,3 Gramm.</p> <p>  INVAR Ultra-Flat Savonette Pocket Watch. 14K yellow gold with gold dust cover. Crown winding. Very nice movement with anchor escapement, decorative cut and engraved balance bridge, signed INVAR. Functional, good performance, protocol attached. Gold dial with Arabic numerals, small seconds and blued hands. Very good condition, slight signs of wear on the case. Diameter approx. 51.5 mm without winding crown. Total height approx. 7.5 mm. Weight 68.3 grams. 68,30g,</p>	1.500,00 €

---

---

Kat.Nr.	Postennr.	Artikel-Bezeichnung	Startpreis
501	1118509	<p data-bbox="247 137 904 373">SYSTEM GLASHÜTTE Saxonía Savonette Taschenhr. Roségold 14K mit fein graviertem Sprung- und Rückdeckel. Sprungdeckel mit dem alten Wappen Baden-Württembergs und dem Schriftzug "Furchtlos und Treu". Rückdeckel mit ungraviertem Kartusche. Vergoldetes 3/4 Platinen-Werk mit Ankerhemmung und verschraubten Chatons in funktionsfähigem Zustand. Emaille Zifferblatt mit römischen Ziffern und kleiner Sekunde. Vergoldete Uhrenkette anbei. Guter Zustand, dem alter entsprechend leichte Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 52,5 mm ohne Aufzugskrone. Gewicht ca. 106,2 Gramm.</p> <p data-bbox="247 400 904 639">  SYSTEM GLASHÜTTE Saxonía Savonette Pocket Watch. 14K rose gold with finely engraved front- and back cover. Jump cover with the old coat of arms of Baden-Württemberg and the lettering "Fearless and Faithful". Back cover with unravred cartridgeGold-plated 3/4 plate movement with lever escapement and bolted chatons in working condition. Enamel dial with Roman numerals and small seconds. Gold-plated watch chain attached. Good condition, slight signs of wear according to its age. Diameter approx. 52.5 mm without winding crown. Weight approx. 106,2 grams. 106,20g,</p>	1.800,00 €

---

# Hinweise zur Teilnahme an Auktionen

---

---

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

## Aufgeld

Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten bereits das Käufer-Aufgeld.

## Persönliche Gebote

Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungszwecke erforderlich.

## Schriftliche Vorgebote

Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche Vorgebote an:

### Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese ausgefüllt

- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
- per E-Mail: info@eppli.com

### Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf [WWW.EPPLI.COM](http://WWW.EPPLI.COM).
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website als Kunde registrieren.

### Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.

Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag erhalten.

**Beispiel:** Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

## Online LIVE mitbieten

Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertragen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich über unsere Website registrieren und anmelden.

## Telefonisch mitbieten

Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch mitgeboten werden.

## Bitte beachten Sie!

**Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Abnahme des ersteigerten Objektes.**

Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände stammen aus zweiter Hand und können mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

## Freiverkauf

Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und acht Wochen dauert.



### Eppli Auktionshaus

Stuttgart-Mitte  
Bärenstraße 6-8  
Tel. 0711-997 008 200

Auktion an jedem 1. Samstag  
im Monat ab 11 Uhr

### Eppli im Königsbau

Stuttgart-Mitte  
Königstraße 28  
Tel. 0711-997 008 300

Auktion an jedem 2. Samstag  
im Monat ab 15 Uhr

### Eppli Auktionshalle

Leinfelden-Echterdingen  
Heilbronner Straße 9-13  
Tel. 0711-997 008 400

Auktion an jedem 4. Samstag  
im Monat ab 10 Uhr

### Eppli Münzauktionen

Leinfelden-Echterdingen  
Heilbronner Straße 9-13  
Tel. 0711-997 008 440

Auktion an jedem 4. Samstag  
im Monat ab 15 Uhr



WIR SCHÄTZEN WERTE



safelounge

Wir schützen Werte.

1.279

bankenunabhängige Schließfächer

7

verschiedene Größen

VdS &  
Euronorm

Zertifizierung

24h

Überwachung

Direkt  
am Stuttgarter  
Marktplatz

[WWW.SAFELOUNGE.DE](http://WWW.SAFELOUNGE.DE)